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АНАЛІЗ ВИКОРИСТАННЯ ЗАСТАРІЛИХ ВЕРСІЙ ПРОГРАМНИХ 

ДОДАТКІВ ДЛЯ ПЛАТФОРМИ Х86 

Використання комп'ютерів в навчальних аудиторіях має багато 

можливостей і переваг для вивчення різних дисциплін. Ось декілька кейсів, 

які можуть бути корисними для навчання з: 

– Програмування: комп'ютери широко використовуються в 

програмуванні. За допомогою різних інструментів та середовищ розробки, 

студенти можуть вивчати мови програмування, такі як C, C++, Python, Java та 

інші [1]. Вони можуть писати, компілювати та виконувати свої програми 

безпосередньо в навчальних аудиторіях. 

– Аналіз даних, бази даних: комп'ютери можуть бути використані для 

вивчення систем баз даних, аналізу даних та статистики. Студенти можуть 

встановлювати та використовувати спеціалізовані програми, такі як R або 

Python з бібліотеками для обробки та візуалізації даних. 

– Симуляція: За допомогою комп'ютерів можна виконувати симуляції 

різних процесів, які вивчаються в різних дисциплінах. Наприклад, 

використовуючи спеціалізоване програмне забезпечення, студенти можуть 

моделювати фізичні явища, економічні процеси або поведінку складних 

систем. 

– Віртуалізація: використання віртуалізації дозволяє студентам 

запускати різні операційні системи та середовища на одному комп'ютері. Це 

дозволяє їм вивчати та експериментувати з різними платформами та 

налаштуваннями, що може бути корисним у вивченні мережевих технологій, 

системного адміністрування. 

– Графічне моделювання та дизайн: комп'ютери можуть бути 

використані для навчання графічного моделювання, дизайну та комп'ютерної 

графіки. Студенти можуть використовувати спеціалізоване програмне 

забезпечення, таке як Adobe Photoshop, Autodesk Maya або Blender, для 

створення та редагування графічних зображень, 3D-моделей та анімації [2]. 

– Обробка звуку та музикальне творчість: за допомогою комп'ютерів 

студенти можуть вивчати обробку звуку, музичну композицію та створення 

музичних творів. Вони можуть використовувати аудіо-редактори, 

синтезатори звуку та програми для створення музичних композицій. 

– Вивчення мережевих технологій: комп'ютери можуть бути 

використані для вивчення мережевих технологій та налаштування 

комп'ютерних мереж. Студенти можуть налаштовувати мережеві пристрої, 

налаштовувати роутери, вивчати протоколи мережі та аналізувати мережевий 

трафік. 
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– Розробка вебсайтів: комп'ютери є інструментами для розробки 

вебсайтів та вебдодатків. Студенти можуть вивчати мови веброзробки, такі 

як HTML, CSS, JavaScript, та використовувати інструменти для створення і 

тестування вебдодатків [3]. 

Починаючи з 2014 року архітектуру ПК х86 (32-х розрядну) можна 

вважати застарілою. Проте навіть зараз і у навчальних закладах, і у домашніх 

користувачів залишаються працездатними застарілі комп‘ютери з даною 

архітектурою. Враховуючи цю особливість, деякі розробники програмного 

забезпечення продовжують підтримувати свої продукти для х86 архітектури, 

наприклад, Microsoft підтримує для цієї архітектури операційну систему 

Windows 10. Проекти Lazarus, Embarcadero підтримують різні середовища 

програмування як для x64, так і для х32 архітектур. Проте більшість 

розробників припинили підтримку х86 архітектури, і з кожним роком стає 

важче знайти останні версії ПЗ, розроблені для неї. У таблиці 1 наведено 

версії деяких програмних продуктів, які використовуються в навчальному 

процесі, для х86 архітектури. 

 

Таблиця 1 – Версії ПЗ для х86 архітектури 

№ Назва пакету Версія х86 

1 MySQL Workbench 6.3.8 

2 OpenServer 5.2.2 

3 Adobe Photoshop CC 2018 19.1.9 

4 MATLAB R2015b 8.6.0.267246 

5 VirtualBox 5.2.44 

5 Blender 2.80 

 

Варто зазначити, що використання застарілих версій ПЗ є ризикованим 

та потенційно небезпечним, оскільки в них з певного моменту часу 

розробник не усуває виявлені вразливості. Тому перехід на нову х64 

архітектуру та сучасне апаратне забезпечення ПК повинен бути обов‘язковим 

пунктом розвитку навчального закладу. 
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